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     от 03.11.2010 № 04.4-11-7801

Уважаемые коллеги!

Министерство образования края информирует о проведении 01-03 декабря 2010 года VIII краевой научно-практической конференции «Информационно-коммуникационные технологии в образовании Хабаровского края-2010: опыт, проблемы и перспективы» (приказ министерства образования края от 01.11.2010 № 2188 «О проведении краевой научно-практической конференции»).
Организаторами конференции являются министерство образования Хабаровского края и краевое государственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) «Хабаровский краевой институт развития образования» (ХК ИРО).
В рамках конференции пройдут следующие мероприятия: 

- краевой семинар-совещание для специалистов органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования,  по вопросам информатизации системы образования Хабаровского края в условиях завершения второго (краевого) этапа проекта «Информатизация системы образования»;
- краевой семинар муниципальных команд методистов в области информатизации образования по реализации приоритетных направлений деятельности общеобразовательных учреждений в области информатизации образования в 2011 году;

- краевой семинар для специалистов муниципальных методических служб, межшкольных методических центров по вопросам развития системы методической поддержки, основанной на использовании ИКТ, а также организации повышения квалификации в области ИКТ в 2011 году;
- мастер-классы по представлению новых технологий, средств информатизации, программных продуктов для использования в образовательном процессе, опыта использования цифровых средств и ресурсов в учебном процессе учителями-предметниками края.
К участию в работе конференции приглашаются:
- специалисты органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, курирующие вопросы информатизации образования;

- руководители или заместители руководителей муниципальных методических служб;

- методисты муниципальных методических служб (ММС), межшкольных методических центров (ММЦ);

- члены муниципальных команд методистов по работе со школьными командами из числа руководителей или педагогических работников образовательных учреждений;

- представители учреждений общего образования края, активно внедряющие ИКТ в образовательный процесс, а также активные участники краевых проектов и конкурсов в области информатизации образования;

- представители учреждений профессионального образования – участники краевых проектов в области информатизации.
В число участников от каждого муниципального образования в соответствии с вышеуказанными категориями необходимо включить  не менее одного сотрудника, который в дальнейшем будет выполнять функции тьютора по вопросам организации предоставления государственных и муниципальных услуг образовательными учреждениями в электронном формате на основе функциональных возможностей образовательной сети «Дневник.ру».

Представители общеобразовательных учреждений или дополнительные представители ММС могут быть приглашены организаторами на конференцию за счет средств краевого бюджета при условии представления ими в ходе конференции опыта деятельности по одному следующих направлений:

- организация учебного процесса на основе методически оправданного использования информационно-коммуникационных технологий, цифровых средств и ресурсов;
- управление образовательным учреждением в условиях ИКТ-насыщенной среды;

- решение задач обучения и воспитания в ходе участия педагогов и школьников в сетевых проектах, конкурсах, общественных движениях;

- организация внутрикорпоративного обучения и обмена передовым педагогическим опытом в области использования ИКТ на уровне образовательного учреждения, как элемент системы повышения квалификации;

- «новая» роль сети межшкольных методических центров в области информатизации образования;
- представление модели муниципальный (школьной) методической службы, обеспечивающей поддержку профессиональной деятельности учителей-предметников, основанную на системном использовании ИКТ;
- другие направления деятельности в области информатизации системы общего образования.

Материалы по представлению опыта необходимо до 15 ноября 2010 г. предоставить по форме (приложение 1) по адресам эл.почты – nat@ippk.ru, m.lavrenko@gmail.com, а также разместить на странице конференции в сети Интернет по адресу:
 http://wiki.ippk.ru/index.php/Восьмая_краевая_конференция_по_информатизации в разделе «Хочу на конференцию!». Список представителей образовательных учреждений, приглашенных к участию в конференции, будет доведен информационным письмом по результатам рассмотрения оргкомитетом конференции представленных материалов.
К участию в конференции за счет средств краевого бюджета от каждого муниципального образования приглашаются:

- специалист органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования (по 1 человеку);

- руководитель (заместитель) ММС, методисты ММС (ММЦ), члены муниципальных команд методистов по работе со школьными командами (по 3 человека); 

- представителям образовательных учреждений или дополнительные представители ММС, отобранные оргкомитетом (количество по согласованию с оргкомитетом).

Представители других категорий руководящих и педагогических работников системы общего образования, заинтересованные представители учреждений профессионального образования  и индивидуальные участники могут принять участие в конференции за счет средств муниципального бюджета, образовательных учреждений или иных источников на основании заявки по согласованию с оргкомитетом. 

К началу проведения конференции планируется выпустить сборник материалов. Статьи для сборника необходимо  прислать в срок до 18 ноября 2010 г. по адресам электронной почты – septo@ippk.ru, m.lavrenko@gmail.com. Требования к оформлению статей приведены в приложении 2. После указанной даты статьи оргкомитетом приниматься не будут.
Для участия в конференции органам местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования, краевым подведомственным учреждениям, заинтересованным учреждениям профессионального образования и индивидуальным участникам необходимо в срок до 12 ноября 2010 г. направить в оргкомитет конференции заявки по установленной форме (приложение 3). Заявки принимаются по адресам эл.почты – septo@ippk.ru, m.lavrenko@gmail.com в электронном несканированном виде и в бумажном виде по адресу - 680002, г. Хабаровск, ул. Фрунзе, 72, каб. 632.
Информация для участников конференции будет размещаться на странице сайта ХабаВики по адресу:

http://wiki.ippk.ru/index.php/Восьмая_краевая_конференция_по_информатизации. 

О месте проведения конференции будет сообщено дополнительно. Проведение конференции планируется на территории Хабаровского района (за пределами г. Хабаровска).
Организованный отъезд участников конференции из г. Хабаровска к месту проведения мероприятия состоится 1 декабря 2010 г. в 14-00 ч. от здания второго корпуса Хабаровского краевого института развития образования, расположенного по адресу: г. Хабаровск, пер. Зеленоборский, 14а. 

Организованное прибытие участников конференции в г. Хабаровск состоится 3 декабря 2010 г. к 16-00 ч.  

Проезд до г. Хабаровска и обратно, проживание на месте проведения конференции будут оплачены за счет средств краевого бюджета представителям от муниципальных образований края по заявке органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования,  по 3-4 человека согласно указанным категориям, дополнительные участники по согласованию с оргкомитетом и результатам конкурса по участию в конференции.
Проезд указанных категорий участников конференции до г. Хабаровска и обратно оплачивается по фактическим расходам при наличии оригиналов проездных документов. Обратные билеты должны быть приобретены участниками заблаговременно. Оплата бизнес-класса авиа- и водным транспортом, класса «СВ» железнодорожным транспортом не предусмотрена. Оплата суточных за счет средств организаторов не предусмотрена.
Остальным категориям участников конференции командировочные расходы, включая проезд и проживание, оплачиваются направляющими организациями. Ориентировочная стоимость проживания на месте проведения конференции составит 1800-2000 рублей в сутки. Продолжительность проживания – 2 суток.
Для участников конференции, нуждающихся в гостинице в г. Хабаровске в день заезда и отъезда, оргкомитет может заказать места в гостинице «Турист» (г. Хабаровск, ул. Синельникова, 9). Расходы по проживанию в гостинице г. Хабаровска оплачиваются участниками самостоятельно. Для бронирования гостиницы в заявке необходимо указывать точную дату и время заезда и отъезда. Стоимость одного места проживания в гостинице в сутки ориентировочно составит 1000 рублей при поселении в трехместном, 1200-1400 рублей в двухместном, 1800-2300 рублей в одноместном номере. Стоимость брони составляет 25% за первые сутки при каждом поселении.
Контактные реквизиты оргкомитета конференции: 

- Флейдер Наталья Геннадьевна (edu_boss@adm.khv.ru), (4212) 32-60-76.

- Мерзлякова Светлана Игоревна (merzlyakova@edu.27.ru), (4212) 32‑60‑7;

- Лавренко Михаил Иванович (m.lavrenko@gmail.com), (4212) 56‑64‑42, 56‑67‑59;

Приложения: на 5 л. в 1 экз.

Заместитель министра – начальник 

управления общего образования





А.М. Король

Флейдер Наталья Геннадьевна
326076
ПРИЛОЖЕНИЕ 1

к письму министерства образования

края от 03.11.2010 № 04.4-11-7801
ФОРМА
описания опыта работы 
по направлениям, связанным с информатизацией образования, 
для представления в ходе краевой научно-практической  конференции 

«Информационно-коммуникационные технологии в образовании
Хабаровского края-2010: опыт, проблемы и перспективы»
	Ф. И. О. основного выступающего:
Должность:

Образовательное учреждение:

Муниципальный район, населенный пункт:

	Тема выступления:


	Направление представляемого опыта (одно из направлений, указанных в письме):



	Описание опыта (краткое, 3-5 абзацев):


	Возможная форма представления опыта на конференции*):

- доклад на пленарном заседании;
- выступление на секции;
- ведение секции по заданной теме;
- мастер-класс;
- круглый стол;
- другие (указать)



	Необходимые условия, оборудование, программные средства для представления опыта:



	Необходимость участия других работников образования муниципалитета в ходе представления опыта (Ф. И. О., должности, образовательные учреждения) **):




*) в случае принятия решения об участии заявителя в конференции;
**)оплата участия за счет средств краевого бюджета в случае принятия решения об участии в конференции будет произведена основному выступающему. Оплата участия других работников образования муниципалитета для представления опыта за счет средств краевого бюджета – на усмотрение оргкомитета. Возможно их участие за счет средств муниципального бюджета или иных источников.
ПРИЛОЖЕНИЕ 2
к письму министерства образования

края от 03.11.2010 № 04.4-11-7801____

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЕЙ,

направляемых для включения в сборник материалов 
VIII краевой научно-практической конференции 
«Информационно-коммуникационные технологии в образовании 
Хабаровского края - 2010: опыт, проблемы и перспективы»
Статьи представляются в электронном виде (в форматах DOC, RTF). Объем статьи – до 5 страниц, соответствующих приведенным ниже требованиям.

Формат страницы: А4, ориентация листа – книжная. Поля страницы: сверху – 2 см, снизу – 2 см, слева – 2 см, справа – 2 см. Шрифт: Times New Roman, кегль (размер) – 14 пт. Межстрочный интервал: одинарный.
В заголовке статьи размещается ее название (прописными буквами, выравнивание по центру). На следующей строке – фамилия, имя, отчество автора (курсив, выравнивание по правому краю). На следующей строке – должность, место работы автора, название населенного пункта (курсив, выравнивание по правому краю). Ниже, через один пробел – текст статьи (отступ красной строки: 1,27 см, выравнивание по ширине). Ниже текста статьи, через один пробел – список библиографических ссылок, оформленный в соответствии с действующими стандартами, в порядке ссылок на источники.

Рисунки и фотографии в форматах *.jpg или *.gif, выполненные с разрешением 300 dpi, вставляются непосредственно в текст. Максимальный оригинальный размер изображений: по ширине – 150 мм, по высоте – 245 мм. Нумерация и текст – подрисуночный; шрифт – Times New Roman; кегль (размер) – 12 пт; выравнивание – по центру.

Оформление статьи должно соответствовать представленному ниже образцу:
МОДЕЛИ  ИНФОРМАЦИОННЫХ  ТЕХНОЛОГИЙ  

В  ИННОВАЦИОННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ  ПРОГРАММАХ

Гербановская Л. Н.
научный сотрудник Института экономики, финансов и статистики Академии Наук Республики Молдова

Информационные  технологии являются одним из наиболее важных факторов, влияющих на формирование общества ХХI века. Суть стимулируемой ИТ экономической и социальной трансформации заключается в ее способности содействовать людям и обществу в использовании знаний, целей и идей…
Список библиографических ссылок:
1. …






Руководителям органов 


местного самоуправления, 


осуществляющих управление 


в сфере образования





Руководителям краевых 


подведомственных учреждений 


образования





М.А. Веселовской,  


С.А. Сиприковой 








О проведении краевой научно-


практической конференции 














